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1. Realizovati apstraknu klasu User sa sljede¢im podacima ¢lanovima:
e ID (cio broj);
e username (korisni¢ko ime, niz karaktera);
e (2) potrebne konstruktore i destruktor;
e (1.5) apstraktnu metodu login() sa dva parametra koji predstavljaju nizove karaktera, a ¢iji je rezultat
Bulov tip podatka (true ili false);
e (1) funkciju za stampanje ID-a i korisni¢kog imena.

Iz klase User izvesti klasu Administrator. Ova klasa, pored podataka koje je naslijedila iz osnovne klase,
posjeduje i sljedece podatke i1 funkcije:
e password (korisnicka Sifra, niz karaktera);
e right (cijeli broj — stepen korisni¢kog prava, vrijednost od 0 do 10);
e (2.5) potrebne konstruktore, operator dodjele i destruktor;
e (1.5) funkciju koja Stampa sve podatke o Administratoru (ukljucujuéi i naslijedene podatke, koristiti
metodu osnovne klase);
e (1.5) metodu login() kojoj se prosljeduju username i password. Funkcija treba da vrati true ukoliko se
proslijedeni argumenti poklapaju sa odgovaraju¢im vrijednostima iz polja klase, odnosno false ukoliko
se ne poklapaju.

Iz klase User izvesti klasu Guest. Ova klasa, pored podataka koje je naslijedila iz osnovne klase, posjeduje i
sljedec¢e podatke i funkcije:
e anonymous (Bulov tip podatka);
e (2.5) potrebne konstruktore, operator dodjele i destruktor;
e (1.5) funkciju koja Stampa sve podatke o Guest-u (ukljucujuci i naslijedene podatke, koristiti metodu
osnovne klase);
e (1) metodu login() koja, u slu¢aju da je vrijednost polja anonymous true, uvijek vraca true, a u slucaju
da nije, poredi proslijedeni username 1 username objekta Guest 1 vraca true ukoliko se poklapaju,
odnosno false ukoliko se ne poklapaju. Drugi argument se zanemaruje.

(3) Prilikom realizacije pomenutih klasa potrebno je generisati izuzetak u slucaju inicijalizacije objekta klase
Administrator ¢ija je vrijednost polja right van zadatog opsega. l1zuzeci mogu biti proizvoljnog tipa.

(4) Realizovati glavni program u kojem je potrebno kreirati barem po jedan objekat realizovanih klasa i pozvati
dostupne funkcije i operatore, pri ¢emu je potrebno izvrSiti obradu generisanih izuzetaka. Formirati niz 1 u njega
smjestiti jedan objekat klase Administrator i jedan objekat klase Guest. Pro¢i kroz dobijeni niz i Stampati
podatke o objektima.

2. (5) Realizovati sablonsku funkciju koja za argumente ima niz X, ¢iji elementi mogu biti proizvoljnog tipa (cijeli
brojevi, realni ili objekti klase Rectangle) i njegovu duzinu. Provjeriti da li je niz ureden u rastu¢em poretku.

(5) Realizovati Sablonsku klasu Rectangle, koja sadrzi dva podatka ¢lana width i height (koji mogu biti cijeli
ili realni brojevi). U klasi je neophodno preklopiti sve potrebne operatore kako bi Sablonska funkcija
funkcionisala kako treba. U logickim operacijama nad objektima klase Rectangle pretpostaviti da je jedan
pravougaonik ve¢i ukoliko mu je veca povrsina.

(3) Napisati glavni program u kojem ¢e se deklarisati i inicijalizovati niz realnih brojeva i niz objekata klase
Rectangle. Zatim je potrebno pozvati $ablonsku funkciju i odStampati njen rezultat za sve generisane nizove.



TEORIJSKI ZADACI

1. (5) Sta su o¢ekivane vrijednosti X, A i B? Argumentovati.

int funl(int i)
{
while (i < 0)
t
I=i*i
}

return i;

¥

int fun2(int& a, int b)
{
a=a+b;
if (a>Db) return a;
return b;

¥

int main()
{
intx, a, b;
X=-4;
a = funl(x);
b = fun2(x, 4);
}

2. (5) Pronaci sve greske u datom kodu i predloziti ispravke:
Student & Student::operator=(const Student &student)

if(this != student)
{
year = student.year;
grade = student.grade;
name = new char[strlen(student.name) + 1];
strcpy(name, student.name);

return this;
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